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 تعاریف مشترک درباره سیگنالها

تمامی تعاریف برای سیگنال پیوسته و گسسته صادق است لذا  •
فقط برای پیوسته گفته می شود و شما برای گسسته تعمیم  

 دهید
 سیگنال زوج و فرد -1  
 سیگنال متناوب -2  

 



 سیگنال زوج و فرد

 x( t ) = x ( -t )زوج است اگر   x(t)سیگنال •

 -x( t ) = x ( -t )فرد است اگر   x(t)سیگنال •

 

 



 نکات سیگنال زوج و فرد

را می توان به صورت مجموع سیگنال زوج    x ( t ) هر سیگنال•
 و فرد نوشت

 x ( t ) =  ev { x ( t ) } + od { x ( t ) } 

  ev  مخففeven  یعنی زوج 
od   مخففodd   فرد یعنی 

ev { x ( t ) }   = ( 1 /2 ) * [ x  ( t ) + x  ( -t ) ] 

od { x ( t ) }   = ( 1 /2 ) * [ x  ( t ) - x  ( -t ) ] 

 

 



 سیگنال متناوب

سیگنالی متناوب است که پس از طی کردن یک دوره تناوب •
 x ( t ) = x ( t + kT  ) دوباره تکرار شود یعنی

•k  هر عدد صحیحی می تواند باشد وT دوره تناوب است 
متناوب  w0سیگنال سینوسی پیوسته زمان به ازا همه مقادیر •

است ولی سیگنال سینوسی گسسته همانطور که در پاورپوینت  
 اول بیان شد بنا به شرط زیر متناوب است

 

 



 معرفی اپراتور مقدار متوسط

  x ( t )مقدار متوسط سیگنال •

 غیر متناوب باشد برابر است با    x ( t )اگر •
 
 

 متناوب باشد برابر است با  x ( t )اگر 

 



 معرفی مقدار موثر سیگنال

سیگنال از رابطه زیر بدست می    rmsمقدار موثر سیگنال یا •
 اید

• rms = root mean square 

 


